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____________________________________________________________________________ 
 
 
Vážení dodavatelé, 
Zadavatel Kraj Vysočina, se sídlem Žižkova 1882/57, 587 33 Jihlava, IČO 70890749 v souladu s 
ust. §§ 98, 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozd. předpisů 
(dále jen „ZZVZ“), poskytuje následující vysvětlení a doplnění k zadávací dokumentaci výše 
uvedené veřejné zakázky včetně přesného znění dotazů: 
 

 
Dotaz č. 1: 
V projektové dokumentaci profese silnoproud a slaboproud rozvody chybí technické zprávy. 
Doplňte do zadání technické zprávy. 
 
Odpověď: 

Technická zpráva EI a SLP je uvedena v Technické zprávě D.1.0. oddíl 1.4 d Zařízení 
silnoproudé elektrotechniky, včetně bleskosvodů a 1.4.e  Zařízení slaboproudé elektrotechniky, 
která je součástí PD. 

 
Dotaz č. 2: 
V půdorysech SLP rozvodů je zakresleno výrazně více instalací, než je vykázáno ve výkazu 
výměr.(např. ve výkazu nejsou datové rozvaděče, NVR, kamery, rozhlasová ústředna, kabelové 
žlab, Access pointy atd.) Předpokládáme správně, že požadovaný rozsah dodávky materiálů a 
instalací investorem je striktně určen výkazem výměr, který je nadřazen projektové 
dokumentaci?  
 
Odpověď: 

Váš dopis značky/ze dne Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne 
       KUJI  5943/2018 Mgr. Tvrzová/kl. 218 19. 1. 2018 

  
Všem dodavatelům, kteří mají zájem o veřejnou 

zakázku 

 

Zveřejněno na profilu zadavatele 



Číslo jednací:   
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Ano, rozsah dodávky materiálů a prací je určován primárně výkazem výměr. Dodávka stavby je 
v rozsahu provedení kabeláže. Koncové prvky budou předmětem jiné veřejné zakázky. 
 

Co se týká Kabelové trasy – zde zadavatel zjistil chybějící položky – viz níže. V souvislosti 
s tímto zjištěním zadavatel předkládá jako nedílnou součást tohoto vysvětlení upravený soupis 
prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, který dodavatelé použijí jako závazný podklad pro 
zpracování nabídkové ceny. 

K 74355212R Montáž žlab kovový drátěného, šířky do 250 mm bez víka 

PP 
 

Montáž žlabů bez stojiny a výložníků kovových, typ Mars, ZPA s podpěrkami a 
příslušenstvím bez víka, šířky do 500 mm 

M 34575494R6 žlab kabelový drátěnný 3m/ks 250x35 komplet včetně spojovacích a kotvících prvků 

 
 
Dotaz č. 3: 
Součástí zadávací dokumentace jsou i technické specifikace slaboproudých rozvodů. Ve 
specifikacích chybí referenční výrobek přístupového systému  a čteček. V dokumentu s názvem 
„schema SLP“ je uvedeno: Přístupové zařízení bude sjednoceno se stávajícím přístupovým 
zařízením na stávající budově. Doplňte referenční výrobky pro řídící jednotku přístupového 
systému a čtečku karet. 
 
Odpověď: 

V areálu ZZS KV je používán přístupový systém Z-Ware. Nově uvažovaný systém musí být 
kompatibilní se stávajícím používaným systémem. 
 
 
Dotaz č. 4: 
Jak je uvažováno s ukončením datových rozvodů? Ve výkazu výměr není RACK včetně výbavy 
a ukončení optického kabelu.  
 
Odpověď: 

Datové kabely budou popsány a ukončeny volně s dostatečnou rezervou 3 m. Rack a další 
vybavení bude předmětem jiné veřejné zakázky. 
 
Dotaz č. 5: 
Jaké bude požadováno ukončení rozvodů pro repro + upřesnit počty repro v PD a VV? Není ve 
výkazu výměr. 
 
Odpověď: 

Obdobně jako v předchozí odpovědi na dotaz č. 4  - v rámci stavby bude provedena veškerá 
kabeláž, včetně rozvodů pro repro. Kabeláže budou ukončeny volnými konci s dostatečnou 
rezervou. 
Dodávka audio techniky bude součástí jiné veřejné zakázky. Počet reproduktorů: 8x 80W, 
8x140W, 4x 30W. 
 
Dotaz č. 6: 
Prosíme o zaslání parametrů systému ACS a záložního zdroje pro ACS. Bude požadováno 
napojení na stávající systém nebo nový? 
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Odpověď: 

Obdobně jako v odpovědi na dotaz č. 3. Nově uvažovaný systém musí být kompatibilní se 
stávajícím používaným systémem Z-Ware. 
Vstupní systém bude ovládat 3x dveře pro vstup (vstup, zadní vstup, serverovna - omezený 
přístup), doba zálohování 12 hod. 
 
Informace o prodloužení lhůty pro podání nabídek 
 
Zadavatel posoudil poskytnuté vysvětlení zadávacích podmínek a s ohledem na jeho charakter 
rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek takto: 
 
Lhůta pro doručení nabídek:     12. 2. 2018 v 11:00 hod. 
 
S ohledem na prodloužení termínu pro doručení nabídek se mění podmínky pro otevírání 
nabídek takto: 
 
Podmínky pro otevírání nabídek:   12. 2. 2018 v 11:15 hod. 
 
 
Toto vysvětlení a doplnění se zveřejňuje na profilu zadavatele. 
 
Zadavatel současně opravuje výše uvedené údaje v Oznámení o zahájení zadávacího řízení, 
které bude zveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek.  
 
 
Příloha: soupis prací, dodávek a služeb s výkazem výměr 
 
 
 
 
Ing. Petr Kolář 
vedoucí odboru majetkového  
Krajského úřadu Kraje Vysočina 
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